

Z á p i s n i c a

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva v Krivej č. 12 zvolaného v zmysle zákona č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení, konaného dňa 12.12.2012 o 18.00 hod. v kancelárii starostu obce.

Celkový počet poslancov OZ	7
Počet prítomných poslancov	6
Prítomní:	Džubek Peter, starosta obce
	Baláž Juraj, Baranček Pavol,
	Chmelár Jozef Ing., Kravský Jozef,
	Stanček Tibor, Leginus Juraj Bc.,
Nepřítomný:	Ing. Juraj Habovštiak, ospravedlnený,
Ďalší prítomní:	Grilusová Monika, kontrolór obce,
	Havrilová Rozália, ekonómka OcÚ,

K bodu 1 – Otvorenie:

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Krivej otvoril a viedol starosta obce Peter Džubek. Starosta konštatoval, že z celkového počtu 7 poslancov je prítomných 6 čo je nadpolovičná väčšina, na základe čoho je obecné zastupiteľstvo uznášania schopné.

Za overovateľov zápisnice určil poslancov: Pavla Barančeka a Jozefa Kravského, písaním zápisnice poveril ekonómku OcÚ Rozáliu Havrilovú.

Po tomto oboznámil prítomných s programom zasadnutia a dal návrh na jeho schválenie. Poslanci s týmto návrhom súhlasili a program bol jednomyselne schválený.

P r o g r a m j e d n a n i a :

1. Otvorenie zasadnutia.
2. Kontrola plnenia uznesení.
3. Správa nezávislého audítora k účtovnej závierke za rok 2011.
4. Prejednanie – Všeobecne záväzné nariadenie č. 1/2013 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Krivá.
5. Prejednanie – Všeobecne záväzné nariadenie č. 2/2013 o poskytovaní dotácií z rozpočtu obce.
6. Prejednanie – Všeobecne záväzné nariadenie č. 4/2013 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy škôl a školských zariadení zriadených na území obce Krivá.
7. Prejednanie – Rozpočet obce Krivá na rok 2013 s výhľadom na roky 2014 a 2015.
8. Prejednanie – Programový rozpočet na rok 2013 s výhľadom na roky 2014 a 2015.
9. Informácia – pokračovanie výkupu pozemkov MK Skalický vŕšok.
10. Rôzne – žiadosti a iné.
11. Diskusia.
12. Schválenie uznesenia.
13. Záver.

K bodu 2 – Kontrola plnenia uznesení:

Starosta obce konštatoval, že na minulom zasadnutí OZ č. 11 nebolo uložené žiadne uznesenie v ukladacej časti.

K bodu 3 – Správa nezávislého audítora k účtovnej závierke za rok 2011.

Monika Grilusová, kontrolórka obce, prečítala správu nezávislého audítora, v ktorej audítorka vyjadrila stanovisko k účtovnej závierke za rok 2011. Účtovná závierka vyjadruje pravdivý

a verný obraz finančnej situácie obce Krivá k 31. decembru 2011 a výsledky jej hospodárenia a peňažné toky za rok končiaci k uvedenému dátumu sú v súlade so zákonom o účtovníctve.

K bodu 4 – Prejednanie – Všeobecne záväzné nariadenie č. 1/2013 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Krivá:

Návrh VZN o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady bol zaslaný poslancom spolu s pozvánkami. Starosta vyzval poslancov, aby sa k návrhu vyjadrili. Potom postupne prešli tie časti VZN, v ktorých sa zmenili údaje o sadzbe daní, zníženie a odpustenie poplatku za odpady pre osoby, ktoré sa viac ako 90 dní zdržujú mimo obce resp. v inom štáte.

Po vecnej diskusii starosta dal o VZN č. 1/2013 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady hlasovať. Za návrh hlasovali všetci prítomní poslanci a to nasledovne:

Počet poslancov OZ	7
Prítomných poslancov	6
Za predložený návrh hlasovalo	6
Proti návrhu hlasovalo	0
Zdržal sa hlasovania	0

Starosta obce konštatoval, že VZN č. 1/2013 o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Krivá s účinnosťou od 1.1.2013 bol jednomyseľne schválený.

K bodu 5 - Prejednanie – Všeobecne záväzného nariadenia č. 2/2013 o poskytovaní dotácií z rozpočtu obce:

Návrh VZN o poskytovaní dotácií z rozpočtu obce bol zaslaný poslancom spolu s pozvánkami. Starosta vyzval poslancov, aby sa k návrhu vyjadrili. Po krátkej diskusii k niektorým bodom poslanci s návrhom VZN súhlasili.

Starosta dal o VZN č. 2/2013 o poskytovaní dotácií z rozpočtu obce hlasovať. Za návrh hlasovali všetci prítomní poslanci a to nasledovne:

Počet poslancov OZ	7
Prítomných poslancov	6
Za predložený návrh hlasovalo	6
Proti návrhu hlasovalo	0
Zdržal sa hlasovania	0

Starosta obce konštatoval, že VZN č. 2/2013 o poskytovaní dotácií z rozpočtu obce s účinnosťou od 1.1.2013 bol jednomyseľne schválený.

K bodu 6 - Prejednanie – VZN č. 4/2013 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy škôl a školských zariadení zriadených na území obce Krivá:

Návrh VZN č. 4/2013 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy škôl a školských zariadení zriadených na území obce Krivá t.j. materská škola, školský klub detí a školská jedáleň bol zaslaný poslancom spolu s pozvánkami. Starosta vyzval poslancov, aby sa k návrhu vyjadrili. Poslanci po krátkej diskusii a vysvetlení dôvodu zmeny výšky mesačného príspevku súhlasili s predloženým návrhom bez zmeny.

Po tomto dal starosta o VZN č.4/2013 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy škôl a školských zariadení zriadených na území obce Krivá hlasovať. Za návrh hlasovali všetci prítomní poslanci a to nasledovne:

Počet poslancov OZ	7
Prítomných poslancov	6
Za predložený návrh hlasovalo	6
Proti návrhu hlasovalo	0
Zdržal sa hlasovania	0

Starosta obce konštatoval, že „VZN č. 4/2013 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy škôl a školských zariadení zriadených na území obce Krivá s účinnosťou od 1.1.2013 bol jednomyseľne schválený.

K bodu 7 - Prejednanie – Rozpočet obce Krivá na rok 2013 s výhľadom na roky 2014 a 2015:

Návrh rozpočtu obce Krivá na rok 2013 bol zaslaný poslancom spolu s pozvánkami. Ekonómka obce informovala poslancov o návrhu rozpočtu podľa jednotlivých rozpočtových položiek a tiež informovala poslancov s výhľadom rozpočtu na roky 2014 - 2015. Zároveň odpovedala na otázky poslancov k návrhu rozpočtu, hlavne v príjmovej časti rozpočtu.

Po diskusii dal starosta o návrhu rozpočtu na rok 2013 hlasovať. Za návrh hlasovali všetci prítomní poslanci a to nasledovne:

Počet poslancov OZ	7
Prítomných poslancov	6
Za predložený návrh hlasovalo	6
Protí návrhu hlasovalo	0
Zdržal sa hlasovania	0

Starosta obce konštatoval, že „Rozpočet obce Krivá na rok 2013“ bol jednomyseľne schválený. Výhľad rozpočtu obce Krivá na roky 2014 a 2015 vzali poslanci na vedomie.

K bodu 8 - Prejednanie – Programový rozpočet na rok 2013 s výhľadom na roky 2014 a 2015:

Návrh programového rozpočtu obce Krivá na rok 2013 bol zaslaný poslancom spolu s pozvánkami. Ekonómka obce informovala poslancov o návrhu rozpočtu v členení podľa jednotlivých programov a podprogramov a tiež informovala poslancov s výhľadom programového rozpočtu na roky 2014 - 2015.

Po diskusii dal starosta o návrhu programového rozpočtu na rok 2013 hlasovať. Za návrh hlasovali všetci prítomní poslanci a to nasledovne:

Počet poslancov OZ	7
Prítomných poslancov	6
Za predložený návrh hlasovalo	6
Protí návrhu hlasovalo	0
Zdržal sa hlasovania	0

Starosta obce konštatoval, že „Programový rozpočet obce Krivá na rok 2013“ bol jednomyseľne schválený. Výhľad programového rozpočtu obce Krivá na roky 2014 a 2015 vzali poslanci na vedomie.

K bodu 9 - Informácia – pokračovanie výkupu pozemkov MK Skalický vršok:

Starosta obce informoval, že výkup pozemkov naďalej pokračuje. S vlastníkmi, ktorí doteraz nepodpísali kúpnu zmluvu sa neustále komunikuje a dohodujú sa podmienky.

Bol vypracovaný geometrický plán (p. Suchánková a p. Tomkuliak Jozef), Ing. Daniel Ján - treba doriešiť vzťah k pozemku pod jednou obecnou chatkou a výmena sa môže zapracovať do zmluvy.

Lehotská Antónia – naďalej podmieňuje predaj pozemku tým, že žiada pridelenie pozemku od obce, ktorý jej bol prisľúbený predtým. Od obce jej bol ponúknutý pozemok pri regulačnej stanici plynu o výmere 50 m² s ktorým súhlasila za podmienky, že náklady spojené s výmenou bude znášať obec.

K bodu 10 – Rôzne: žiadosti a iné:

Starosta informoval:

Pripravená je „Zmluva o dielo“ na prípravu a realizáciu prác – zostavenie publikácie o histórii obce Krivá pod názvom „Krivá – obec a jej obyvatelia v plynutí času“ so zhotoviteľom Ing.

Petrom Zajacom. Poslanci doporučili starostovi obce podpísať zmluvu o dielo a po diskusii, s prihliadnutím na vyslovenie názoru zhotoviteľa publikácie stanovili cenu za jeden kus publikácie vo výške 20 EUR.

Obec Dlhá n/Or. zaslala žiadosť o dofinancovanie Matričného úradu so sídlom v Dlhej nad Oravou spolu s predpokladanými výdavkami na prenesený výkon štátnej správy na úseku matrik na rok 2013. Poslanci sa podrobne oboznámili s financovaním preneseného výkonu a v závere diskusie vyjadrili nesúhlas s dofinancovaním podľa tejto žiadosti.

Obec Krivá vydáva nemalé úsilie na to, aby zabezpečila prenesený výkon štátnej správy na úseku školstva (základná škola), taktiež samosprávy na úseku školstva (materská škola, školský klub detí a školská jedáleň).

Súkromné školské stredisko záujmovej činnosti, Nižná žiada pridelenie dotácie na záujmovú činnosť na deti s trvalým pobytom v našej obci z výnosu dane. V súčasnosti obec nepozná výšku príjmov v podielových daniach na tento účel. Žiadosť budeme evidovať a po zistení potrebných skutočností a prijatí VZN o pridelovaní týchto financií, ktoré musí byť schválené do konca marca 2013 budú všetky žiadosti tohto typu prerokované.

Spišská katolícka charita so sídlom v Dolnom Kubíne zaslala žiadosť o poskytnutie finančného príspevku na materiálno-technické vybavenie Agentúry domácej ošetrovateľskej starostlivosti. Služby terénnej hospicovej starostlivosti poskytujú aj dvom našim občanom.

Poslanci súhlasili s poskytnutím finančného príspevku vo výške 300 EUR.

Spoločný školský úrad Oravský Podzámok bol zriadený dňa 1.2.2012. Zaslal nám správu o činnosti v roku 2012 a taktiež rozpočet školského úradu na rok 2013.

Spoločný obecný úrad – stavebný so sídlom v Dolnom Kubíne zaslal návrh rozpočtu na rok 2013.

Technické služby Dolný Kubín zaslali ponuku služieb na rok 2013. Ide o vývoz kuka nádoby 110 litrov a ďalších separovaných komodít.

K bodu 11 – diskusia:

Leginus Juraj – túlavé psy ale aj tie, ktoré majú majiteľa robia v obci neustále problémy. Pravdepodobne je nutné, aby sa v tomto rázne zakročilo a do obce bol privolaný pracovník, ktorý by urobil odchyt psov v obci.

Baláž Juraj – ako je to so železničnou stanicou, čakáreň je zavretá, cestujúci moknú a mrznú vonku. Starosta odpovedal: obci sa doteraz nepodarilo zabezpečiť niekoho, kto by ráno a večer odomykal-zamykal čakáreň. S takýmto prevádzkovaním by železnice súhlasili.

Baranček Pavol – pripomenul starostovi, že doteraz nebolo zvolané stretnutie funkcionárov telovýchovnej jednoty a poslancov, na čom sa dohodlo na minulom zasadnutí OZ. Starosta prisľúbil toto stretnutie v najbližších dňoch.

Starosta - skupina mladých ľudí plánuje pripraviť „silvestrovské“ posedenie v kultúrnom dome. Poslanci s týmto súhlasili, avšak je potrebné stanoviť podmienky, za ktorých môžu túto akciu usporiadať. Poplatok bude stanovený ako pri tanečnej zábave podľa platných sadzieb služieb v kultúrnom dome.

Priaznivci turizmu pripravujú známu turistickú akciu „Strieborná podkova“ pod hlavičkou obce Krivá a to dňa 12.1.2013. Obec Krivá pripravuje „obecný ples“ v kultúrnom dome dňa 2.2.2013.

K bodu 12 – Schválenie uznesenia:

Zapisovateľka prečítala návrh na uznesenie a nakoľko k návrhu neboli žiadne pripomienky ani doplnujúce návrhy, starosta obce nechal o uznesení hlasovať. Za návrh uznesenia hlasovali všetci prítomní poslanci a to nasledovne:

Počet poslancov	7
Prítomných poslancov	6
Za predložený návrh hlasovalo	6

Proti návrhu hlasovalo 0

Zdržal sa hlasovania 0

Starosta obce konštatoval, že uznesenie OZ č. 12 bolo jednomyseľne schválené.

K bodu 13 – Záver:

V závere sa starosta obce poďakoval prítomným poslancom za účasť a 12. zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.

Peter D ž u b e k
starosta obce

Overovatelia:
Pavol Baranček
Jozef Kravský

U Z N E S E N I E

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva č. 12, ktoré sa konalo dňa 12.12.2012

Obecné zastupiteľstvo v Krivej

I. Berie na vedomie:

- a/ Správu nezávislého audítora k účtovnej závierke za rok 2011.
- b/ Rozpočet obce Krivá - výhľad na roky 2014 a 2015.
- c/ Programový rozpočet obce Krivá – výhľad na roky 2014 a 2015.
- d/ Informáciu o došlých žiadostiach a písomnostiach.

II. Schvaľuje:

- a/ Všeobecné záväzné nariadenie č. 1/2013 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Krivá s účinnosťou od 1.1.2013.
- b/ Všeobecne záväzné nariadenie č. 2/2013 o poskytovaní dotácií z rozpočtu obce s účinnosťou od 1.1.2013.
- c/ Všeobecne záväzné nariadenia obce Krivá č. 4/2013 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy škôl a školských zariadení zriadených na území obce Krivá s účinnosťou od 1.1.2013.
- d/ Rozpočet obce Krivá na rok 2013 s účinnosťou od 1.1.2013.
- e/ Programový rozpočet obce Krivá na rok 2013 s účinnosťou od 1.1.2013.
- f/ Príspevok pre Spišskú katolícku charitu so sídlom v Dolnom Kubíne vo výške 300 EUR.
- g/ Predajnú cenu za jeden kus knihy „Krivá – obec a jej obyvatelia v plynutí času“ vo výške 20 EUR.
- h/ Vypracovanie geometrického plánu na zámenu pozemku pre Antóniu Lehotskú v lokalite pri regulačnej stanici plynu.

III. Doporučuje:

- a/ Starostovi obce podpísať „Zmluvu o dielo“ na realizáciu prác – zostavenie publikácie o histórii obce Krivá so zhotoviteľom Ing. Petrom Zajacom.

IV. Nesúhlasí:

- a/ S príspevkom na dofinancovanie Matričného úradu v Dlhej nad Oravou.

Hlasovanie za prijaté uznesenie:

Počet poslancov OZ	7 poslancov OZ
Prítomných	6 poslancov OZ
Za prijaté uznesenie	6 poslancov OZ
Proti prijatiu uznesenia	0 poslancov OZ
Zdržal sa hlasovania	0 poslancov OZ

Peter D ž u b e k

starosta obce

Overovatelia:
Pavol Baranček
Jozef Kravský